

張涵予稱帝 《智取威虎山》成金雞獎最大贏家

徐克奪最佳導演



張譯憑借《親愛的》獲最佳男配角。

香港文匯報訊(記者張聰吉林報道)被稱為中國電影的「專家獎」的第24屆金雞百花電影節昨日在吉林落幕,本屆金雞獎評選中共有270部不同片種的影片報名參評,數目之多創歷史之最。在昨晚的頒獎典禮上,《智取威虎山》成為最大贏家,不僅獲得最佳剪輯獎,張涵予更憑《智取威虎山》楊子榮一角搶走最佳男主角、徐克贏得最佳導演兩項大獎。



《智取威虎山》成為最大贏家,張涵予搶走最佳男主角、徐克贏最佳導演獎。

各項提名者中,資深者眾多,劉德華、陳建斌等競爭最佳男主角;湯唯、趙薇繼香港金像獎後再次相爭奪影后。最終,憑借在《智取威虎山》中的出色表現,張涵予擊敗其他強勁對手獲得金雞獎影帝稱號,他憑戲中楊子榮一角贏得最佳男主角,並感激評委將這榮譽給了他,又感謝徐克導演,這個獎對他意義非凡,因為從小就喜歡演楊子榮,如今終於讓他圓了這個夢。徐克亦贏得最佳導演獎,他獲獎後開心發表感言表示,做導演一直是他的願望,有時候覺得不成功,有時候意外地得到觀眾支持,他要多謝吳思遠、黃建新,多謝已故導演謝晉,吳思遠是第一任監製,黃建新是《智取威虎山》的監製,徐克更要將電影獻給已故導演謝晉,因為在謝晉仍在生時,他們在香港聊天,謝晉叫他拍套中國電影,徐克當時衝口而出說想拍《智取威虎山》,但一直至今才完成,如今總算交了功課,希望他在天之靈滿意自己的成績。他亦多謝工作人員的功夫,因沒有他們的幫手自己會覺得很累。

而第30屆中國電影金雞獎舉行表彰儀式,獲提名者包括許鞍華、趙薇、陳建斌、井柏然、吳京、王千源、韓童生、徐昂、翟俊傑、宋曉英、鄧家佳等,在現場從本屆金雞

獎評委會評委代表手中接到了獎盃和榮譽證書。劉德華缺席表彰儀式。

女主角巴德瑪意外折桂

而最佳女主角方面,巴德瑪(《諾日吉瑪》)中飾諾日吉瑪)意外折桂,趙薇、湯唯、呂中、徐帆惜敗。

張譯憑借在影片《親愛的》中對人物性格和情緒的精準把握獲得最佳男配角桂冠,而鄧家佳則憑《全民目擊》中飾演林萌萌一角,榮獲最佳女配角,其聲嘶力竭的表演更是多次將影片推向高潮。對於能獲得此殊榮,張譯說,「感謝導演陳可辛先生,我說我演不了土豪,他說你來吧!結果現在很多人找我演土豪。」

低成本電影成金雞獎「黑馬」

由主創團隊歷時八年,精心打造而成的中國美術電影《大聖歸來》榮獲第30屆金雞獎最佳美術片,目前《大聖歸來》票房已經突破9億,成為中國全年齡動畫電影黑馬。

另外,近年來都會有幾部「黑馬」級的中小成本影片票房口碑雙贏,而在今年第24屆金雞百花電影節中,由陳建斌導演的低成本電影《一個勺子》都憑借扎實的功底,獲得最佳導演處女作。



徐克贏最佳導演獎。



鄧家佳以大熱姿態奪最佳女配角獎。

第30屆中國電影金雞獎主要獲獎名單

- 最佳影片:《狼圖騰》
- 最佳導演:徐克(《智取威虎山》)
- 最佳男主角:張涵予(《智取威虎山》)
- 最佳女主角:巴德瑪(《諾日吉瑪》)
- 最佳男配角:張譯(《親愛的》)
- 最佳女配角:鄧家佳(《全民目擊》)
- 最佳編劇:李樺(《黃金時代》)
- 最佳處女作:《一個勺子》(陳建斌)
- 最佳美術片:《西遊記之大聖歸來》

葛天性感走紅毯奪目 吳京稱執導真的很累

香港文匯報訊(記者張聰吉林報道)在吉林市舉行的第24屆中國金雞百花電影節昨晚迎來閉幕及頒獎典禮,獲得最佳女主角提名的趙薇亮相紅毯,迅即成為焦點所在。另外,不少女星皆視紅毯為爭艷之地,當中以劉翔前妻葛天最為性感,露出深長事業線,宋佳、吉克俊逸也不輸她,穿上低胸裙亮相。

吳京、井柏然及汪東城走紅毯時大受歡迎,而吳京執導的《戰狼》獲得最佳故事片提名,在被問及是做導演還是做演員更過癮時,吳京坦言,「我真不想做導演,太累了!」

帶著《戰狼》來到金雞百花電影節,吳京自然少不了大談《戰狼》,現場甚至已經有很多人開始詢問何時拍《戰狼2》了。「《戰狼》我是出品

劉翔前妻葛天性感亮相。

趙薇最終失落影后獎。



吳京戴上黑超帥氣亮相。

請到最優秀的導演、動作指導、編劇,最精英的團隊重新打造最輝煌的《戰狼2》。」

黃百鳴林家棟受熱捧

被問及是否不想再拍武打片,吳京立馬搖頭說,「我沒說我不想拍武打片了,我拍愛情片你也不看呀!拍《殺破狼》時我差點去「那邊」,看到我兒子在ICU掙扎的時候,我不能把這條命交給運氣去決定了。跳樓嘛,再多根保險繩,動作演員很辛苦,別的也不會啊。」

另外,作為第24屆金雞百花電影節獻禮電影,由香港著名電影人黃百鳴監製的抗戰題材電影《我們遇見松花湖》昨日在吉林首映,黃百鳴,導演何緯豐,演員林家棟、盛君懿等影星亮相紅地毯,受到了影迷的狂熱追捧。

曾奪金雞獎最佳女主角的宋佳亦有出席。



看好《我的少女時代》港票房 王大陸望破《那些年》紀錄



台灣演員王大陸、宋芸樺昨日來港宣傳《我的少女時代》。

香港文匯報訊(記者吳文釗)台灣演員王大陸、宋芸樺昨日來港宣傳電影《我的少女時代》,並到商場與粉絲見面,吸引近百粉絲圍觀。

穿上西裝外套的王大陸與電影海報形象截然不同,他與拍檔宋芸樺同樣對香港票房有信心,宋芸樺得知電影反應不錯相當興奮。問到會否擔心別人將電影與陳妍希、柯震東的《那些年》比較,宋芸樺說:「希望有同樣的好成績,兩部戲有不同感覺,希望大家都喜歡。」至於會否打破《那些年》票房紀錄,王大陸坦言視為目標之一,宋芸樺希望與《那些年》一起前進,大家都愈來愈好。

早前電影在台灣舉行慶功宴時,王大陸當眾認股,笑問他在港視捷時會否一樣露股,他笑道:「我才第一次來港,不要給我這種壓力,到首映時我再給承諾大家。」是否介意再露股?他直認道:「暫時應該不會,大家可以google一下相片,覺得再露就不好。」宋芸樺就笑言香港與台灣的慶祝方法應不同,笑問她會否穿比基尼視捷,她瞪大眼睛說:「我要再想一下。」對於王大陸在慶功宴親吻已婚女導演陳玉珊,王大陸大呼不公:「我是最後一個錫的,但只放我的相片出來,其實最怕是那些(錫嘴),導演老公也在場,我也有請示過的。」

澄清只把劉奕兒當好友

此外,王大陸被指帶師妹劉奕兒出席朋友飯局傳聞,他昨日強調二人只是好朋友關係,他閒時也會約其他女生吃飯,拍戲時也曾與拍檔宋芸樺父母吃飯。問到劉是否他喜歡的類型,王大陸大讚對方是很乖的女生,只視對方為好友,約她見面可以討論一下電影和互相照顧。至於王大陸被指與香港藝人森美相似,他看過照片後扮鬼臉表示不相像,但有機會就看一下對方作品,可能在表演上有相似地方。最後提到柯震東因《那些年》走紅,但卻涉毒被囚,對王大陸會否是一種警惕,他說:「是一個很好的鏡子,因為演員要走很長久的路,可以警惕到自己。」

同場小童如說外星話 安仔沒當爸難明

香港文匯報訊(記者李慶全)許志安昨日舉行《許志安 COME ON 演唱會》DVD 簽名會,為三百位歌迷簽名合照,大會安排安仔於台上玩遊戲及自拍外,又找來一位以他演唱會造型的「安仔仔」送心意卡,但安仔跟小朋友聊天時卻聽不明其外星話,給司儀取笑安仔要做爹才會聽得明。

安仔表示很久沒舉行簽名會與歌迷互動,亦感覺很開心好玩,提到他聽不明小朋友的話,被司儀叫他快做爹。安仔笑說:「所以我無機會聽得明小朋友講什麼!」另安仔被拍到買首飾送給太太鄭秀文(Sammie),問是否作獎勵?他笑說:「都是平時

行街般購物,也沒有避忌,見到記者有揮手!」安仔亦指漂亮又適合Sammie的首飾也會留意一下,都是憑感覺不一定特別日子才送。送過最貴重的首飾是結婚鑽戒?安仔答謂:「不講這些了,合用就正,她覺得我的品味也OK的!」

對於無錢有意加音樂節目,安仔認為是好事也期待已久,因以前有新歌可以上不同節目例如《歡樂今宵》去宣傳,可以唱到好受歡迎,現則少了這樣的渠道,所以現在的壽命也不及從前般深入民心。但當然安仔都明白自己也少上節目唱歌做宣傳,然而對新歌手多上節目唱Live也是好事,因此合約



安仔跟小朋友聊天時卻聽不明白其外星話。

問題只是其次,得看歌手對唱歌是否仍有「心」,像他跟無錢都沒合約很久,但關係良好,畢竟無錢是具代表性,故他贊成多推出音樂節目給觀眾欣賞。

趙學而望多賺「人仔」自資出碟

香港文匯報訊 趙學而、石詠莉(Sukie)及丁悅等,昨日出席DBC數碼電台《發燒玩家》3周年派對,雖然學而及Sukie均曾推出發燒碟,但二人直言不是競爭對手,皆因這個市場還有很大空間。學而又大讚Sukie當時匿名推出首支「發燒歌」時已留意到其聲音,大讚對方的市場營銷策略好。



趙學而(右)認為跟石詠莉不是競爭對手。

至於學而亦會在年尾推出黑膠唱片,由於投資額最少六位數,難怪她笑言要多到內地登台賺人仔,「我當然不想蝕錢,所以不能只靠家用去自資出碟,幸好暫時未超支!」

千語猜林峯不敢說識王家欣

香港文匯報訊(記者吳文釗)吳千語、黃又南與泰臣昨日坐流動宣傳車宣傳電影《王家欣》,在鬧市街頭派傳單吸引不少市民圍觀。吳千語表示宣傳車會在不同地區出現,市民只要名字是「王家欣」或是同音字,就可以登記領取首映禮門券。泰臣就笑稱已找到4個「王家欣」朋友,同音字的也有不少,雖然圈中不少人叫嘉欣,可惜沒有一個姓王。吳千語記得以前有同學是叫王家欣,可惜已沒有聯絡。笑問男友林峯又會否認識王家欣的女仔?她笑道:「識都說不識,世界細也不會這麼巧合。」

《王家欣》獲得不少電影獎項,眾演員對票房都感壓力,黃又南稱獎項是種鼓勵,壓力不應來自演員,要留給導演,泰臣讚導演首次執導就有好成績,希望下次再拍時演員可以得獎。



吳千語、黃又南與泰臣在鬧市街頭派傳單谷新片。